
Podlahový adventní kalendář Peddigree
Pokyny Ne. 2927

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 12 Hodiny

Probuďte očekávání Vánoc s vlastním adventním kalendářem! Tyto pokyny vám ukáží, jak si vyrobit jedinečný
vintage kalendář: Včetně gravírování jména, rustikální šňůry a kouzelných světýlek. Díky vašemu osobnímu přístupu
se stane dárkem nebo ozdobou vaší domácnosti.



Přizpůsobte si podlahu:
Začněte tím, že podlahu natřete krásnou starozelenou barvou, abyste jí dodali nádech vintage kouzla. Po zaschnutí
barvy napište na povrch požadované jméno. Nyní přichází výjimečný okamžik: jméno na podlahu opatrně vypalte,
aby vydrželo navždy. Dílo tak získá osobní nádech a stane se jedinečným.

Chcete-li připravit podstavec k zavěšení, vezměte šňůru a přivažte ji ke dvěma otvorům. Na obrázku s návodem
vidíte, kde jsme to zvolili my. Šňůra neslouží pouze k zavěšení, ale také dodá adventnímu kalendáři rustikální
nádech.



Design tašek:
Nyní je čas na návrh. Opatrně položte šablonu na tašky a obkreslete čísla perem POSCA. Poté můžete čísla vybarvit
oblíbenou řemeslnou barvou nebo, jako jsme to udělali my, černou barvou. Čísla je samozřejmě možné také
šablonovat přímo řemeslnou barvou, ale pozor, barva může pod šablonou stékat. V takovém případě doporučujeme
šablonu pevně připevnit k tašce fixačním sprejem.

Po zaschnutí barvy můžete sáčky naplnit požadovaným obsahem. Poté uzavřete stuhy, které jsou již k sáčkům
připevněny, jejich zavázáním na zadní straně. Na závěr uvažte ze šňůrek elegantní mašli a provlékněte další šňůrku,
abyste mohli sáčky snadno zavěsit.

Závěrečná úprava:
Jakmile zavěsíte všechny tašky, je čas na poslední prvek, který tento řemeslný projekt oživí: Do otvorů v základně
provlékněte pohádková světýlka. Jakmile jsou všechny sáčky vyrovnány a pohádková světýlka zcela připevněna k
podstavci, můžete rozsvítit pohádková světýlka a obdivovat kouzelný výsledek svého tvůrčího snažení.

Díky těmto krásným detailům a vašemu osobnímu přístupu budou tyto tašky nejen dekorací, ale také velmi
zvláštním dárkem nebo suvenýrem. Nyní jste připraveni začlenit tyto kouzelné tašky do svého domova nebo je
věnovat jako jedinečný dárek. Užijte si jejich výrobu!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

659062 VBS Ratanový základ "Obdélník se zaoblenými hranami", 4 mm, 45 x 33 cm 1

41836201 VBS jutový pytel "11 x 16 cm", 25 kusů 1

20647 Bavlněná šňůra VBS "Duo" 1

14730 Šablona "Saloon lettering 1

689793 LED světelný řetěz s časovačem, 20 LED 1

567725-07 Marker POSCA PC-1MCČerná 1


